

中方三度拍案抗议 丹麦收回霸王草案

丹麦首相、哥本哈根气候大会主席拉斯穆森12月17日称，除了由《京都议定书》特设工作组和《联合国气候变化框架公约》长期合作特设工作组分别提交的报告外，不会就另外的协议文本进行讨论。拉斯穆森在当天的大会上宣布了这一决定。

在前一天上午的谈判中，主办方丹麦没有取得各国谈判代表的同意，试图将自行拟定的协议草案强加给大会讨论。中国代表团副团长、气候谈判中方首席谈判代表苏伟在大会上三次拍案而起，他对大会主席、丹麦首相拉斯穆森直言：“这一举动将严重影响到哥本哈根气候大会的成功。”巴西、印度、南非和其他发展中国家都对中方的姿态予以支持。

对于丹麦的举动，发展中国家代表曾猜测是否此前的努力都已白费，大会将会根据新的草案进行讨论。拉斯穆森的发言打消了这一疑虑。由于气候大会主席换帅风波，原定昨天早上的讨论被延迟。

代表77国集团和中国的苏丹代表称过去“珍贵的”2天被浪费了，“这不是77国集团和中国的错……因为我们要理清某些事情。”

中国日报

温家宝抵达哥本哈根展开最后斡旋 奥巴马赴气候大会 可能两头受气

中国国务院总理温家宝当地时间16日晚抵达丹麦首都哥本哈根，出席将于18日举行的哥本哈根气候变化会议领导人会议。

温家宝在专机上接受了随行记者采访。他表示，目前，哥本哈根会议已经到了最后关头。我将与有关各方密切沟通、协调，并在大会上发表讲话，全面阐述中国政府的立场。我希望在各方共同努力下，会议能够取得公平、合理、平衡、可实现的成果。

温家宝17日在哥本哈根会见了丹麦首相拉斯穆森。温家宝说，哥本哈根会议已经到了最后关头，各国有必须着眼大局，立足现实，照顾彼此关切，按照“共同但有区别的责任”原则，锁定已作出的承诺，迅速凝聚共识，有效推进谈判，达成一个显示国际社会共同政治意愿、体现

各国应对气候变化的努力、为各方所接受的成果文件，为未来的国际合作提供新的动力。

美国总统贝拉克·奥巴马预定17日启程前往丹麦首都哥本哈根参加联合国气候变化大会。奥巴马原定9日参加大会开始阶段会议，但后来更改日程，决定参加更为重要的领导人会议。路透社评论说，奥巴马此行充满冒险，可能会两头不讨好。

一方面，如果他代表美国作出进一步承诺，共和党人可能发起炮轰，指责他在发展中国家作出足够让步之前付出太多。

另一方面，如果他采取谨慎态度而导致大会无果而终，可能会成为国际社会指责对象，有损声望，而且促使国会通过气候法案的努力也可能受挫。

综合新华社

»大会主要分歧

《京都议定书》存亡

由于《京都议定书》只针对发达国家，没有规定发展中国家减排，发展中国家要求除延续《京都议定书》精神外再加额外条款；但发达国家则认为要摒弃《京都议定书》，将发展中国家纳入减排框架。

减排目标

联合国草拟文本建议全球2050年前减排一半温室气体，但峰会未就长远减排目标达成共识。发展中国家认为制定长远目标的前提是发达国家提高短期（即2020年）减排目标。发达国家在2020年前的减排目标合计相

当于从1990年水平减14%至18%，跟发展中国家要求的四成相差甚远。

气候融资

发达国家建议在2010年至2012年间，每年向发展中国家提供100亿美元资金，但发展中国家认为不够；发展中国家建议2020年前，发达国家向发展中国家每年提供2000亿至3000亿美元中期援助金。

碳市场

各国未就碳排放权交易机制改革达成共识。其中让发达国家通过帮助发展中国家减排赚取碳排放权的清洁发展机制（CDM）将到2012年届满。

»揭秘

大会主席换人 是美国捣的鬼？

哥本哈根气候大会16日、17日“突发事件”连发。先是主席国丹麦违反程序，试图将一份代表发达国家立场的协议草案强加给大会讨论。再是大会主席康妮·赫泽高突然“辞职”。接着，《联合国气候变化框架公约》长期合作行动特设工作组会议比原先日程安排推迟近10小时，会议开到17日凌晨才结束。

三起变故，似乎互不相干，但与会者透露信息显示，背后都有美国人“身影”在晃动。

特设工作组会议延迟，主因是美国谈判代表团横生枝节，最后时刻对主席草案提出多项重大修正案，试图弱化减排责任。

赫泽高卸任，组织方给出的理由是她的部长“级别”主持接下来有多国首脑参加的会议“不够格”。但据世界自然基金会全球气候变化总干事金·卡斯滕森向中国媒体透露，赫泽高是《京都议定书》坚定支持者。不难揣测，试图“谋杀”《京都议定书》、另起炉灶的美国人不会喜欢她。

“丹麦草案”再次现身，则透露出东道主的焦虑心情，试图通过迎合美国为首的发达国家阵营，以“挽救”大会。

细究之下，这些美国“身影”背后折射出“唯我独尊”、“美国第一”的强权心态。

新华社供本报特稿



16日，一名抗议者冲上气候大会主席台 IC供图

FUJIFILM 如影所见

富士好礼暖心开启

2009年12月12日至2010年2月14日新年献礼火热进行！



南京新桥威
南京恒心力
南京智诚
苏宁电器、五星电器、国美电器、苏果超市有限公司
● 联合技术站摄业部 摄影器材及电子设备产品售后服务及维修 ● 便用量生产制化 ● 有样本公司
齐乐娱乐(中国)投资有限公司
免费咨询热线：025-85558000 网址：www.fujifilm.com



南京新桥威
南京恒心力
南京智诚
苏宁电器、五星电器、国美电器、苏果超市有限公司
● 联合技术站摄业部 摄影器材及电子设备产品售后服务及维修 ● 便用量生产制化 ● 有样本公司
齐乐娱乐(中国)投资有限公司
免费咨询热线：025-85558000 网址：www.fujifilm.com



南京新桥威
南京恒心力
南京智诚
苏宁电器、五星电器、国美电器、苏果超市有限公司
● 联合技术站摄业部 摄影器材及电子设备产品售后服务及维修 ● 便用量生产制化 ● 有样本公司
齐乐娱乐(中国)投资有限公司
免费咨询热线：025-85558000 网址：www.fujifilm.com



南京新桥威
南京恒心力
南京智诚
苏宁电器、五星电器、国美电器、苏果超市有限公司
● 联合技术站摄业部 摄影器材及电子设备产品售后服务及维修 ● 便用量生产制化 ● 有样本公司
齐乐娱乐(中国)投资有限公司
免费咨询热线：025-85558000 网址：www.fujifilm.com

娃哈哈®

金银花凉茶

抗流感·送健康

百城千万

金银花凉茶 大赠饮

在全国100个以上城市，免费赠饮50万箱价值2500万元的金银花凉茶

金银花——抑菌 抗病毒 有助防流感

据《本草纲目》记载：“金银花，善于化毒，故治痈疽、肿毒，疮疖……”。现代药理研究表明，金银花具有抑菌、抗病毒、抗炎、解热、调节免疫等作用。在国家中医药管理局印发的《甲型H1N1流感中医药预防方案2009版》中，金银花被选定为预防流感的重要成分。

娃哈哈金银花凉茶——凉而不寒 健康好凉茶

精选上品金银花，独创95°层流萃取工艺，有效留住金银花的营养成分——绿原酸，去掉苦涩，更营养，更甘醇，好味道。人人都爱喝！区别于传统凉茶，不含夏枯草，清热除烦，凉而不寒，健康茶，人人都能喝！

活动注意事项：

- 拍卖行拥有对每个城市的赠饮数量、赠饮群体及赠饮办法的决定权，每个城市根据实际情况赠送，遵旨为主。● 各城市流感易发群体（单位）拨打全口电话热线拨打各地畅饮热线，如拨打三控上门赠送。
- 重点投放对象：各级学校及托幼机构、各级医院及卫生防疫机构、各类公共服务单位等。● 全国医疗机构明细及各地畅饮热线详见娃哈哈活动网站 www.wahaha.com.



100个以上城市 50万箱 赠饮2500万元

零售终端畅饮 服务终端畅饮 江苏省首批数量：40000箱

2009年12月22日全国同步开展

杭州娃哈哈集团公司